
В Красноярске инспектор отдела по воспитательной работе исправительной колонии подозревается в получении взятки в крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю по материалам ОЭБ и ПК МО МВД «Красноярское» возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего инспектора отдела по воспитательной работе с осужденными ФКУ ИК-7 ГУФСИН России по Красноярскому краю, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 (получение взятки в крупном размере) УК РФ.

По предварительной версии следствия, инспектор по воспитательной работе, проходящий службу в исправительной колонии, расположенной в селе Арейское Емельяновского района, вступил в контакт с родственниками осужденного, которые попросили передать его в колонию запрещенные предметы. За услуги по передаче трех сотовых телефонов родственники перечислили на банковскую карту сотрудника ГУФСИН 160 тысяч рублей. 11 февраля 2017 года после незаконной передачи посылки сотрудник колонии был задержан.

В настоящее время подозреваемый допрошен, он полностью признал свою вину. Следствие будет ходатайствовать в суде об избрании ему меры пресечения в виде ареста. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1141302>